4. Valasztasok

Eszemiszom vérosaban id6kdzi helyhatdsagi valasztasokat irtak ki. A varosban Osszesen 12
345 szavazasra jogosult allampolgar van, akiket nyolc valasztokeriiletbe soroltak.

Minden valasztokeriiletben tobb jeldlt is indul, de egy jelolt csak egy valasztokeriiletben
indulhat. Egy valasztokeriilet szavazoi az adott valasztokeriiletben induld jeloltek kozil egy
jeloltre adhatnak le szavazatot, de nem kotelezd részt venniiilk a szavazason. Minden
valasztokeriiletben az a jelolt nyer, aki a legtobb szavazatot kapja. (Feltételezheti, hogy egyetlen
valasztokeriiletben sem alakult ki holtverseny.)

A jeloltek vagy egy part tamogatasaval, vagy fiiggetlen jeldltként indulhatnak. Az idei évben
a Gylimolcsevok Partja (GYEP), a Husevok Partja (HEP), a Tejivok Szovetsége (TISZ) vagy a
Zoldségevok Partja (ZEP) tamogatja a jeldlteket.

A szavazas eredményét a szavazatok. txt szokozokkel tagolt fajl tartalmazza, amelynek
minden sordban egy-egy képviseldjelolt adatai lathatok.

Példaul:
8 149 Zeller Zelma ZEP
6 63 Zsoldos Zsolt -

Az els6 két adat a valasztokeriilet sorszama és a képviseldjeldltre leadott szavazatok szama.
Ezt a jelolt vezeték- és utdoneve, majd a jeldltet tdmogatd part hivatalos roviditése koveti.
Fiiggetlen jeloltek esetében a part roviditése helyett egy kotéjel szerepel. Minden
képviseldjeldltnek pontosan egy utdneve van.

Készitsen programot valasztas néven, amely az aldbbi kérdésekre valaszol!

Minden részfeladat feldolgozésa soran irja ki a képernydre a részfeladat sorszamat,
(példaul: 2. feladat)! Ahol a felhasznal6tol kér be adatot, ott irja ki a képernyére azt is, hogy
milyen adatot var! Az ékezetmentes kiiras is elfogadott.

1. Olvassa be a szavazatok.txt fajl adatait, majd ezek felhasznalasaval oldja meg a
kovetkezd feladatokat! Az adatfjlban legfeljebb 100 képviseldjeldlt adatai szerepelnek.

2. Hany képviselgjeldlt indult a helyhatosagi valasztdson? A kérdésre egész mondatban
valaszoljon az alabbi mintahoz hasonléan:
A helyhatésagi valasztason 92 képviseldjelolt indult.

3. Kérje be egy képviseldjeldlt vezetéknevét és utonevét, majd irja ki a képernydre, hogy az
illeté hany szavazatot kapott! Ha a beolvasott név nem szerepel a nyilvantartasban, ugy
jelenjen meg a képernydn az ,,I1yen nevd képviseldjeldlt nem szerepel
a nyilvantartasban!” figyelmeztetés! A feladat megoldasa soran feltételezheti, hogy
nem indult két azonos nevii képviseldjeldlt a valasztason.

4. Hatarozza meg, hanyan adtak le szavazatukat, és mennyi volt a részvételi arany! (A
részvételi arany azt adja meg, hogy a jogosultak hany szézaléka vett részt a szavazason.) A
részvételi aranyt két tizedesjegy pontossaggal, szazalékos formaban irja ki a képernyore!

Példaul:
A valasztéason 5001 &llampolgéar, a Jjogosultak 40,51%-a vett részt.
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Informatika — emelt szint

Azonosito jel:

5. Hatarozza meg ¢€s irassa ki a képerny6re az egyes partokra leadott szavazatok aranyat az
Osszes leadott szavazathoz képest két tizedesjegy pontossaggal! A filiggetlen jeldlteket
egyiitt, ,,Fiiggetlen jelltek” néven szerepeltesse!

Példaul:
Z6ldségevdék Partja= 12,34%
Fiiggetlen jeldltek= 23,40%

6. Melyik jeldlt kapta a legtobb szavazatot? Jelenitse meg a képernyon a képviseld vezeték- és
utonevét, valamint az 6t timogato part roviditését, vagy azt, hogy fiiggetlen! Ha tobb ilyen
képviseld is van, akkor mindegyik adatai jelenjenek meg!



